

文武廟心得

我這次參加了文武廟的工作人員，套用老師說的話，參加不是為了時數，不是為了工讀金，而是為了怎麼舉辦一個大型的活動。

我在這次是被分配到表演組的，當時聽到時很緊張因為從來沒做過的事情，但老師跟學長姐交代與教導之後讓我沒有那麼的緊張，當天開始我很努力去做好自己的本分，不要讓別人為我擔心也不要讓節目中斷掉，在那天我鼓起勇氣找了告高中的老師同學交談，以及跟音控大哥們搞好關係，之後的請求也比較容易成功了，最讓我印象深刻是共杻，要四個人扛一個大轎護撞，雖然很好玩但有點累肩膀也很痛，但撞的那殺那很痛快過癮。

在最後一天最好玩也是最忙的一天第一次看到那麼嚴肅的典禮，我也做錯了把藝人擋在門口壓，當時覺得很糗阿，最後的晚餐時間很快樂，雖然不是很好的菜色，但跟幫忙的阿姨一直要烤豬時的對話好玩又有趣阿。

最後我知道舉辦一個大型的活動不是那麼的容易，要考驗的是不同單位的工作與協調，以及如何管控時間，那三天給我的感覺不是累，而是一門在課堂上無法學習到的知識，這次能參加到這次的活動高興，也讓我們學生體會到不一樣的宗教習俗活動，也謝謝文武廟最後的那場煙火很漂亮很好看，也讓我畫了一個完美的句點，也讓我儲存了美好回憶。